

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами).

Замовник	Пирятинський психоневрологічний будинок-інтернат код ЄДРПОУ 03189156 місце знаходження: вул. Січових Стрільців, 179, м. Пирятин. Полтавська обл., Україна, 37000 тел.: 05358 32329, e-mail: piryatin_internat@ukr.net
Назва предмета закупівлі	Вакцина для профілактики грипу (МНН: Influenza, purified antigen)(ДК021-2015: 33600000-6 — Фармацевтична продукція) (ДК021-2015: 33600000-6: Фармацевтична продукція)
Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Публічне посилання на закупівлю	UA-2023-10-09-007722-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів до даного виду товару.
Очікувана вартість предмета закупівлі	26 880,00 грн з ПДВ
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Запланована закупівля включається до річного плану на потребу 2023 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом по установі.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	1. Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.»; 2. Моніторинг загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції);

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики

предмета закупівлі

Вакцина для профілактики грипу(МНН: Influenza, purified antigen)(ДК 021:2015-33600000-6 - Фармацевтична продукція), КЕКВ 2220

№ з/п	МНН	Назва препарату та дозування	Форма випуску	Одиниці виміру	Кількість
1	Influenza, purified antigen	Вакцина для профілактики грипу(Джесі Флю Квадривалент)суспензія для ін'єкцій по 0,5 мл, у попередньо наповнених шприцах з одноразовою голкою, по 1 шприцу в блістері, по 10 блістерів у пачці з картону	Суспензія для ін'єкцій	доза	80

Примітка: всі посилання на торговельну марку, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент», який включений до Переліку лікарських засобів, дозволених до закупівлі за бюджетні кошти.

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

1.Якість товару повинна відповідати діючим на території України державним стандартам, кожна партія підтверджується сертифікатами якості виробника та в установленому порядку висновками якості в разі поставки товару іноземного виробництва та ін. (копії додаються при постачанні та в складі тендерної пропозиції) завірені печаткою постачальника.

2.Термін використання предмета закупівлі на момент поставки – не менше 80 % від терміну визначеного виробником.

3.Поставка, розвантаження та доставка до місця збереження товару здійснюється Постачальником за його рахунок в робочі дні за адресою:вул. Січових Стрільців, 179, м. Пирятин, Полтавська обл., 37000, згіднозамовлень (Заявки) за телефоном та електронноюпоштою.

4.Тара та упаковка товару повинна відповідати вимогам, встановленим до даного виду товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки).

5.Постачальник відповідає за формування ціни та повинен керуватися вимогами чинного законодавства на момент поставки.

6.Учасник має право подати еквівалент товару, запропонованого замовником у медико-технічних вимогах.

7.Форма випуску повинна відповідати такій, що вказана в тендерній документації.

8.В разі якщо товар виявляється неякісним, фальсифікованим та/або не зареєстрованим згідно інформації (розпорядження) Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, то заміна, повернення, знищення проводиться за рахунок Постачальника (надати оригінал гарантійного листа).

У разі подання тендерної пропозиції, яка не відповідає специфікації та медико-технічним вимогам тендерна пропозиція не буде розглядатися та оцінюватися і буде відхилена як така, що не відповідає вимогам тендерної документації.

9.Товар повинен бути внесений до Державного реєстру лікарських засобів у передбаченому законодавством порядку та дозволений Держлікслужбою України до застосування в медичній практиці на території України.

У разі подання тендерної пропозиції, яка не відповідає специфікації та медико-технічним вимогам тендерна пропозиція не буде розглядатися та оцінюватися і буде відхилена як така, що не відповідає вимогам тендерної документації.